



广联医药 厂联天下药 诚信送健康

城区高中食堂开设“高考窗口”，饭菜更贴心

西瓜、菠萝水果拼盘亮相餐桌



济宁一中学生在食堂用餐(资料图)。



本报济宁5月27日讯(记者汪洸) 距离今年高考还有10多天,济宁城区各高中的饭菜更加贴心。除了开设“高考窗口”,西瓜、菠萝等有助于减压的水果也亮相学校食堂。

白湖校区的学生食堂里,最右侧新增了“高考窗口”。和其它的窗口有所不同,这里贴的菜品种类明显多一些。“除了宫保鸡丁、红烧肉这些新菜品之外,还增加了甜品和水果。”一名工作人员说,像西瓜、菠萝等水果经常更换。

在教师代表和学生家长代表的监督下,进行核价后才实施。“现在天热,食品安全最重要。”殷善文说,每天所买的食材必须有检验检疫合格证,每顿饭都进行留样,在食堂留样间里,一名工作人员刚把27日的早饭放到橱柜里,并在上面贴上了日期。一旦出现任何食品问题,都有据可查。

养老老师建议,首先在校外尽量避免乱食用小吃摊上的食物,“天气炎热,食材的卫生没保证,不能图便宜,好吃就到小吃摊上去随便吃。”不少考生喜欢喝咖啡来提神,营养师认为没必要。咖啡的强烈反应可能抑制大脑的正常思维,不见得靠咖啡提神就能保证学习质量。尤其是在考试期间,考生更要尽量不喝咖啡,要通过充足的睡眠来保证第二天的考试状态。

相关链接

家长租房做饭 想法好难实现

孩子高考,家长想租间房子给孩子做饭,这可不简单,实际上接受短期租赁的房东并不多。“宾馆里不能做饭,高考期间,想让孩子营养跟上,我想找个地方给孩子做做饭。”采访中,记者遇到租房子的焦女士,她在考点附近找了好几天房子了,不过,能接受短租的房东很少。

大济宁,部分楼盘已经春意盎然

6月29日,济宁市邹城市当地房屋企业永年旗下的控股之家居置业公司开发的35万平城市综合体项目——永年·新百汇住宅盛大开盘,售楼处前济宁楼市商品房成交惨淡,而地处邹州新旧城区之间黄金地段的永年·新百汇,使得久违了的售楼排队买房的情景重现,并创下了开盘当日销售商品住宅300套的好成绩。

邹城市房价全面反弹,业内人士认为,随着利好政策的不断释放,楼市已出现回暖四趋势。6月29日,在永年·新百汇售楼中心,正在看房的茶企老板李先生告诉记者,他主要对原来所住的小区居住环境不太满意,再加上地处老城区,交通十分拥堵,所以他想再买套房,将近期楼市的利好政策,即可实现换房,不用占用太多资金,在开盘现场,多位购房者都表示,位置只是他们选择永年·新百汇的一个原因,另外房子3.0-3.8的层高,合理的户型设计,优美的环境和将来享受的服务是决定购房的决策因素。

好的位置,把房子盖好,就不现实,但双方当时就确定了在此基础上扩容至整个小区,小区环境建设、物业服务水平、智能化生活等跟进上去,双方共同拉动了在邹开发圈内购房专业一梯队团队的各项工作的思路。物业团队聘请的是北京中联环境景观设计有限公司,该公司拥有景观工程设计师、景观设计师、景观规划师、景观施工图设计、景观施工图设计、景观施工图设计、景观施工图设计。

邹城市民用航空管理局信息,济宁新机场将在邹州、曲阜、滕州三者之间选择其一,定为邹州新机场的大块之地,新机场的建设不但影响邹州地区人口的分布,产业的布局与发展,并带动当地整个经济框架的重大变革,还将带动地方经济产业发展,创造更多就业机会,成为潜在的经济增长中心。因此,邹州城市的发展前景更加美好,而本项目邹州新区新的行政中心不到一公里,是新旧市区之间衔接的一条综合用地,其南邻邹州中心大道建设路,西邻老年活动中心、公园、金融发展区等已齐全,可谓邹州新区的核心区,这将是项目热销主要的外部因素。

另外,在国家一波又一波的救市政策的影响之下,大量的改善性需求被释放出来,而首套房贷认定政策的宽松,公积金贷款政策的调整,更是大大降低了换房的门槛。最近半年,楼市政策环境几近天翻地覆,宽松的楼市政策下大量的改善性需求亟待满足,此时永年·新百汇大户型热销一空,剩余房源主要为100平方以下小户型,也说明了政策因素对改善性需求的促进作用。